
com Deficiéncia

27/04/2022 — Ata da Reuniao de Eleigao do Conselho Municipal da Pessoa com
Deficiéncia (CMPCD) no ano de 2022 do Mandato de 2022/2025. Aosvinte e sete
dias do més de Abril de 2022, as 08h30 em primeira chamada, e as 08h45 em
segunda chamada. Teve inicio a reuniaéo que contou com a participacdo dos
membros do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiéncia e convidados. Estava
presente o Vice-Presidente do CMPCD Hamilton Cesar de Souza (SMTTS), 1
Secretaria do CMPCD:Danieli Pichioni Alves (ARCD) e 2? Secretaria do CMPCD
Shaila Duduch de Gois (SMDPM). Representando a Sociedade Civil: Romiro Pedro
da Silva (IRCT), e do Poder Publico, Patricia de Cassia Paiva (Secretaria do Setor
de Conselhos), Carla Cristina Pereira Job (SME), Rodrigo André Morsollo (SMO).
Convidados: Dr. Wilson Pereira (OAB), Luciana Cristante Ferro (ARCD), Andressa
Regina de Lazaro (Renascer), Sénia Regina Atique (Instituto Point Down) e Valdir
Nonato (APAE)e Silvania Cuenca (Casa dos Conselhos).
Shaila iniciou a reuniao dando as boas-vindas a todos os conselheiros e convidados
presentes, e esclarecendo sobre a Reuniao de Eleig¢ao do CMPCD.
Shaila apresentou as pessoas da MesaEleitoral, e pediu para que os presentes se
apresentassem,e informassemaInstituigao ou Secretaria da qual fizessem parte.
Apos o término de todas as apresentagdes. Shaila expds para os presentes os
Candidatos Elegiveis para o CMPCD (Poder Publico e Sociedade Civil).
O CMPCD esta atuante em Sao José do Rio Preto desde 2003, ou seja, quase 20
anos.
Os conselheiros precisam ser pessoas que estejam dispostas e disponiveis para
participar das reunides e Comissdes (3 permanentes e temporarias), e que sejam
voltadas para as Politicas Publicas dirigidas ao publico-alvo.
Shaila explicou que as reunides do CMPCD ocorrem toda 3? terca-feira de cada
més, essas reunides serao flexiveis (online e presencial).
Silvania apontou sobre o fortalecimento do Conselho, presenca, frequéncia nas
reunides, o CMPCD € um segmento que esta sendo mais visto. Porém, muitas
pessoas com deficiéncia continuam invisiveis.
Dr. Wilson lembrou que as reunides presenciais estavam sendo alternadas e
realizadas nasInstituig¢6es, sendo que isso gera maior contato, facilita a necessidade
de pensarnas pessoas com deficiéncia, acolhimento aos usuarios que perderam os
genitores (Pandemia). Lembrou que antigamente as pessoas com deficiéncia eram
escondidasno intuito de protegao, e hoje é de esconder e nao prover os cuidados.
Sr. Valdir da APAE, contou sobre o encontro que sera feito sobre o Programa de
Emprego Inclusivo, vagas de emprego para PCD.
Dr. Wilson expés sobre a Ecoterapia da APAE.
Sr. Valdir trouxe que a grande sacada paraas Instituigdes era fazer Projetos.
Dr. Wilson apontou que para os detentos seria uma forma para a diminuicado da
Pena,e reinsercao na sociedade.
Shaila seguiu com a apresentacao dos conselheiros, e explicou sobre a formacao da
Mesa Diretora (Presidente, Vice-Presidente, 1° Secretario e 2° Secretario). As faltas
também foram esclarecidas, sendo explicado que diante de 3 faltas consecutivas ou
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5 faltas no ano,era solicitado substituigao do conselheiro.
Hamilton informou que o tempo da reuniao sao de no maximo3 horas, isso contando
translado e tempo da reuniao. E que na auséncia do conselheiro titular, o suplente
poderia substituir.
Shaila lembrou que o teto da reuniao é de 1hora e 30 minutos.
Dr. Wilson informou que ambos os conselheiros (titular e suplente) podem estar
presentes nas reunides do CMPCD.
Sr. Valdir questionou sobre a indicagao do Suplente da APAE.
Shaila explicou que serdo abertas as vacancias.
Shaila e Patricia explicaram sobre a ATA e a Convocacao das reunides, ambos os
documentos so enviados com 3 (trés) dias de antecedéncia. Sendo assim, possivel
a organizagao de todospara participarem da reuniao. Em seguida, Shaila e Patricia
comegaram a apresentar os conselheirosinscritos.
O Sr. Valdir, atualmente é Presidente da APAE, falou brevemente sobre a atuacdo da
Instituiga€o, e@ do atendimento voltado a pessoas com deficiéncias
mentais/intelectuais, e em seguida renunciou a sua candidatura.
Andressa, € Terapeuta Ocupacional na Associacao Renascer, atua ha 11 anos com
pessoas com deficiéncia.
Sonia, Instituto Point Down, trouxe que a Instituigdo 6 nova e sem sede até o
presente momento. O seguimento é€ voltado para Deficiéncia Mental. Sénia apontou
sobre os estimulos realizados na infancia, ensino fundamental e médico. Porém,
trouxe as dificuldades no pds-adolescéncia. Acrescentou que o Instituto Point Down
sera aberto para jovens com outros diagndésticos.
Dr. Wilson falou sobre conhecer a APAE Rural.
Shaila trouxe que Sénia ja tem umahistoria dentro do CMPCD,e que o Regimento
Interno do Conselhofoi feito no mandato dela.
Sr. Romiro se apresentou, esta ligado ao Instituto dos Cegos, no segmento ao
atendimento aos Deficientes Visuais, atua na Instituigao ha 28 anos, ja foi
Presidente, e atualmente é funcionario. Acrescentou que nao tem Suplente na area
da deficiéncia visual. Informou que o Instituto dos Cegos atende pessoas de Rio
Preto e outros Municipios.
Silvania explicou sobre a Lei em relagao as inscrigdes dentro de cada segmento.
Hamilton trouxe que ele e o Jatoba (CAD) forma conversar com o Presidente da
Camara.
Shaila expds que ja havia combinado de conversar com o Jatoba, apds a formacao
da nova MesaDiretora do CMPCD.
Silvania esclareceu sobre a importancia de o usuario participar das reunides do
CMPCD, bem como,os conselheiros que nao forem eleitos.
Hamilton apontou sobre a importancia de os conselheiros conhecerem a Rede, o
servico realizado pelo Poder Publico, isso gera fortalecimento dentro do Conselho.
Também parabenizou Sénia pela criacdo do Instituto Point Down, e a participacao
dos convidados na reuniao do CMPCD.
Luciana se apresentou, é Assistente Social na ARCD ha 3 meses, ja participou de 2
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87 ||reuni6es do CMPCD (online e presencial) como convidada, e deseja aprender e88||contribuir com o Conselho.
89||Foram Aclamados: Luciana (ARCD) e Romiro (IRCT).
90||Sr. Valdir da APAE renunciou sua candidatura.
91 ||Apdés breve conversa, Sénia ficara como Titular e Andressa como Suplente, ja que92||ambasestavam inscritas no mesmo segmento.
93 ||Danieli ressaltou a importancia, participagao e atuagao do Suplente dentro do
94||Conselho.95||Shaila fez a leitura dos Conselheiros Eleitos da Sociedade Civil e Poder Publico,
96||apresentadoTitulares e Suplentes.97||Vacancia para Deficiéncia Visual e Multiplas Deficiéncias.
98 ||Sem Titular e Suplente para os segmentos: Deficiéncia Auditiva, Autismo e99||Deficiéncia Fisica.
100]|OAB,Dr. Marcelo Lavezo (Titular) e Dr. Wilson (Suplente).
101}| Shaila informou que a Eleigaéo da MesaDiretora e Posse sera no dia 17 de Maio de
102||2022. Tendo a 1 reunido com o novo mandato.
103}|Shaila e Silvania vao fazer a apresentacdo da funcdo de cada conselheiro dentro do
104||CMPCD.
105||Romiro perguntou sobre alternancia entre o Poder Publico e Sociedade Civil para106||composigao da MesaDiretora.
107||Shaila finalizou a reuniaéo e deu as boas-vindas aos novos Conselheiros. E nés,
108||Danieli Pichioni Alves e Shaila Duduch de Gois lavramosa presenteata.

LOOPRog Clue.
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